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AT A DA 38" ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA DO CONSORCIO PUBLICO 
INTERMYNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL DO ALTO 
p ARAN~BA - CISP AR. Ata da 38" Assembleia Geral Ordinaria do Cons6rcio Publico de 
Desenvolvimento Sustentavel do Alto Paranaiba- CISPAR, inscrito no CNPJ: 20.782.813/0001-
98. !"-0 terceiro dia do mes de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e tres, as 09h00 min horas, 
reah~ou-se na sede do CISP AR, em Patos de Minas, sob a presidencia do senhor Prefeito de 
President~ OI7gario e Presidente do CISPAR, Sr. Rhenys da Silva Cambraia, a 38" Assembleia 
Geral Ordmaria, obedecendo a seguinte Pauta: I - Abertura pelo Presidente, II- SEMAD-BDMG 
e ~ID, apresenta9ao do projeto de concessao dos servi9os de manejo de RSU; III- Delibera9oes 
C1spar, IV- Encerramento. Presentes na oportunidade, os Senhores Prefeitos; Agnaldo Ferreira 
da Silva- Prefeito de Cruzeiro da Fortaleza, Adilio Alex dos Reis- Prefeito de Guimarania, Auro 
Jose Pereira- Prefeito de Lagamar, Cesar Caetano de Almeida Filho- Prefeito de Carmo do 
Paranaiba, Denise Abadia de Oliveira- Prefeita de Sao Gotardo, Edson Machado de Andrade-
Prefeito de Lagoa Formosa, Fabiano Magella Lucas- Prefeito de Sao Gon9alo do Abaete, 
Fernando Breno Valadares Vieira- Prefeito de Coromandel, Gilberto Ernane de Lima- Prefeito 

• de Matutina, Joao Batista Terto da Cunha- Prefeito de Arapua, , Rhenys da Silva Cambraia-
. Prefeito de Presidente Olegario, Paulo Giovani Silveira de Melo - Prefeito de Serra do Salitre, 

Ivan Pereira Nunes - Prefeito de Tiros, Valdemir Diogenes da Silva- Prefeito de Rio Paranaiba, 
e o Sr. Agno Rosa de Castro- Secretario Executivo do CISP AR. 0 Presidente do Cispar- Sr. 
Rhenys da Silva Cambraia iniciou a assembleia agradecendo a presen9a de todos e convidou a 
Sr. Arthur Delfim, representante da SEMAD e as Sras. Aurea Carvalho e Eliane Soares, 
representantes do BDMG, que apresentou aos gestores o projeto de concessao dos servi9os de 
manejo de RSU (residuos s6lidos urbanos ), o qua! o cons6rcio foi contemplado em primeiro lugar 
atraves do Edita! de Chamada Publica N° 003/2022, em seguida os representantes se reuniram 
com os secretarios responsaveis pela gestao do RSU de cada municipio e ressaltou a importancia 
da cooperayao de todos os municipios nas informa9oes solicitadas para dar maior celeridade ao 
projeto; dando sequencia a reuniao o presidente colocou em aprova9ao algumas delibera9oes do 
Cispar: a criayao de Ata Publica de Medicamentos para atender a necessidade dos municipios, 
Aprovado; o presidente informou aos gestores sobre a realiza9ao da Copa Amapar de Futebol do 
ano de 2023 e que quase todos os municipios estarao com time disputando o titulo, colocou em 
aprovayao um apoio financeiro para realiza9ao da copa no valor de R$ 2.500,00 (dois mil e 
quinhentos reais) para o Cispar e tambem o valor de R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) 

,. para AMAP AR, ficando decidido entre os gestores que iriam apoiar, mas assirn que finalizado a 
Copa o organizador (Antonio Cesar) tera que apresentar a presta9ao de contas do evento, 
Aprovado; em seguida o presidente da Amapar o Sr. Fernando Breno- Prefeito de Coromandel, 

\ pediu a palavra e informou ao presidente do Cispar que haveria um reajuste no aluguel das 

~

ue o Cispar ocupa na sede da AMAP AR, sendo elas: uma sala ocupada pelo servi90 de i spe9ao 
outra pelo administrativo do Cispar e tambem o audit6rio, e que o novo valor do alu uel sera 
e R$ 10.000,00 (dez mil reais), ap6s o pronunciamento os gestores discutiram sobre o reajuste 

fic~do acordado que o valor sera de R$ 8.000,00, acordado ainda o pagamento retro ivo dp 
mes 1:fe._ janeiro; Aprovado; posteriormente o presidente colocou em aprovayao a co a e 
instalayao de tres aparelhos dear condicionados e de computadores nas salas locadas pelo Cispar, 
para dar melhor condiyoes de trabalho aos servidores do cons6rcio; Aprovado; em seguida o 

em desenvolvirnento de sistemas, e equipamentos de telecomunica9oes e informatica com 
soluyoes para a redu9ao de custos operacionais com qualidade e eficiencia. Capacitada a 
assessorar, planejar, implantar, gerenciar, operar e manter os serviyos de telecomunicayoes e 
informatica de grandes organizayoes do setor publico e privado; juntamente foi apresentada pelo 
Sr. Marconi, a empr~sa E~, produ9ao de so are, ofe e~do sistem~ ~tegra~dv~stao 

,Ies,~ utino, Frotas, o ud , Coota ho~•do, 
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Patrimonio, Compras, Protocolo, Educa9ao entre outros. Dentre nossos clientes estao: 
Prefeituras, Camaras, Institutos e Funda9oes Previdenciarias Municipais, Secretarias de Estado, 
Institui9oes de Ensino e Assembleias Legislativas, ap6s foi colocado em aprova9ao a cria9ao 
de Ata Publica para atender a demanda dos municipios interessados, Aprovado; 
posteriormente o presidente da Amapar pediu a palavra novamente e apresentou aos 
gestores a equipe do Departamento de Engenharia da Amapar e explanou aos gestores 
sobre o departamento e a necessidade de moderniza9ao e aumento dos servidores ligados 
a area, para dar celeridade na presta9ao de servi9os solicitada pelos municipios, 
posteriormente foi solicitado pelos gestores um estudo or9amentario para ver os valores 
e de que forma os municipios poderao fazer o investimento; na sequencia o presidente do 
Cispar em busca de solu9oes para atender a imensa demanda dos municipios do Cispar, 
apresentou aos gestores a empresa Metodo Projetos e Constru9oes Eletricas, que explanou 
a eles sobre a Ata Publica do Cons6rcio AMESP, cujo objeto e a execu9ao de obras e 
servi90s de engenharia eletrica, para a Constru9ao de Extensao de Rede de Energia Eletrica e 
Ilumina9ao Publica, Melhoria e Amplia9ao no indice de Iluminamento de Vias Publicas e 
Manuten9ao do Sistema de Ilumina9ao Publica, foi colocado em aprova9ao pelo presidente, que 
se algum municipio do Cispar necessitar, poderia sim fazer a adesao a mencionada Ata do 
Cons6rcio AMESP, Aprovado; Nao havendo mais nada a tratar o presidente do Cispar passou a 
palavra ao presidente da Amapar, Sr. Fernando Breno Valadares Vieira, para dar sequencia a 
reuniao e declarou encerrada a Assembleia para os assuntos a serem deliberados pelo Cons6rc~10. 
E para constar, eu, Agno Rosa de Castro, lavr · a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada 
por todos, Patos de Minas 03 d fevereiro e 2023. 

V • 
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